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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 22 DE MARÇO DE 2022. 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (terça 

feira), às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Elias 

Wellisson Vasconcelos Duarte e com o 1º secretário o Senhor Vereador 

Emiliano Karol José Macêdo Corrêa. Estavam presentes os vereadores: 

Alexander Aldrin da Silva Steenbuck, Paulo César Amaral Góis, Michael 

Wellington Santos Serrão, Warlley Emilio Borges da Silva, Marcus 

Vinicius Aires Cruz e Silva, Francisco Roberto Fonseca Góes e ausência 

do vereador Francisco de Assis Menezes da Mata. Contando que havia 

quórum, em nome de Deus todo poderoso, deu por aberta a 05ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Itapiranga do ano de 2022. Em 

seguida o presidente solicitou que o secretário fizesse as seguintes 

leituras: leitura do texto bíblico de (Salmos C. 30: V.11-12); leitura da 

Ata da Sessão anterior; leitura da Indicação nº 004/2022 de autoria do 

vereador Paulo César Amaral Góis; leitura do Pedido de Providência nº 

001/2022 de autoria de vereador Paulo César Amaral Góis; leitura do 

Ofício nº 42/2022 da Secretaria Municipal de Assistência Social e 

leitura do Projeto de Resolução Legislativa nº 001/2022 de autoria do 

vereador Emiliano Karol José Macêdco Corrêa. Após isso, o presidente 

encerrou o grande expediente e abriu o pequeno e ao consultar o livro 

de inscrito a se pronunciar na tribuna, facultou a palavra ao vereador 

Alexander Steenbuck que cumprimentou a todos e falou sobre o 

problema no abastecimento de água do bairro Jardim Primavera e, 

sobre a necessidade do controle de estacionamento de veículos pesados 

em torno das escolas no município e que irá conversar com 

representante do Departamento de Trânsito para encontrar uma 

solução deste problema. Passada a palavra ao vereador Roberto Góes 

que cumprimentou a todos e alertou a população Itapiranguense de um 

caso ocorrido na cidade em que um cidadão teve o pescoço cortado por 

uma linha com cerol, falou da gravidade do ato, e em conversa com o 

delegado de Itapiranga, se comprometeu em alertar a todos que a 

comercialização e o uso do cerol e da linha chilena esta proibida; caso 

ocorra algum acidente com esse material o responsável responderá 

pelos direitos civis, pediu que os pais aconselhassem seus filhos sobre o 

assunto e falou que o uso da pipa é permitido como forma de esporte, 

porém tendo a necessidade de seguir algumas regras. Facultada a 

palavra ao vereador Paulo Góis que cumprimentou a todos e comentou 

a respeito do seu pedido de indicação e providência, onde esteve 

acompanhado do vereador Warlley Borges numa visita a comunidade do 

Inajatuba e em conversa com moradores foi informado que após a 
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mudança do telhado da escola o ambiente ficou mais quente para os 

alunos e que a falta dos condicionadores de ar também dificultou o 

desenvolvimento de ensino daquela unidade escolar, disse que 

conversou com alguns secretários a respeito do assunto, mas que não 

obteve nenhum retorno e desta forma resolveu fazer o pedido de 

providência e indicação, falou também que fez uma visita ao Hospital 

Miguel Batista onde constatou a presença da Vigilância Sanitária 

Estadual fazendo vistoria no local juntamente com a Vigilância 

Sanitária Municipal e que conversou com o representante da vigilância 

que parabenizou a unidade hospitalar de Itapiranga. Comentou também 

sobre a falta de abastecimento de água e sobre a água suja que chega à 

casa dos moradores no Bairro Jardim Primavera. Falou também a 

respeito do transporte escolar da comunidade do Inajatuba que se 

encontra inadequado para transportar as crianças no período de chuva 

e que falta apoio da secretaria nessa situação, mas buscará uma forma 

de resolver à problemática, disse também que procurará a todos os 

condutores do transporte escolar do município para conversar sobre 

manobras indevidas igual a que observou um motorista cometer e do 

risco em que a população corre em função desse ato. Passada a palavra 

ao vereador Emiliano Corrêa que cumprimentou a todos e falou sobre a 

visita a Calha do Rio Uatumã onde passou três dias, iniciando na 

comunidade Jacaréquara onde foi recebido pela presidente da 

comunidade Dona Marilene e que trataram vários assuntos onde um 

deles foi a respeito da festa que haverá no dia 16/04 (sábado de 

aleluia), e aproveitou a oportunidade para convidar todos o pares e a 

população e geral para participar do festejo tradicional dessa 

comunidade onde haverá várias programações, inclusive com visita da 

Prefeita Denise Lima; falou também que mesmo com as aulas já 

iniciadas existe a falta de professores nas escolas das comunidades 

Jacaréquara e Cesaréia, e que pedirá providências a Secretaria 

Municipal de Educação para solução desse problema. falou que ainda 

se deparou com a problemática no transporte escolar das comunidades 

e citou várias regras que deveriam ser seguidas para segurança das 

crianças, mas que infelizmente não há o cumprimento dessas regras no 

dia a dia. Falou da falta de condutor escolar na comunidade Emanuel e 

que isso tem atrapalhado funcionamento regular das aulas. E por fim, 

agradeceu ao vereador Assis da Mata (Presidente da Camara Municipal) 

pela oportunidade de cada vereador ter seu assessor parlamentar e 

aproveitou para dá as boas à sua assessora parlamentar Ana Rosa 

Jackminouth. Após os pronunciamentos na Tribuna, a palavra foi 

concedida ao vereador Roberto Góes que falou sobre a limpeza pública 

na área da Praça Sagrado Coração de Jesus e que iria pedir 

providencias para instalação de lixeiras que os animais seja impedidos 
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de extraviar. Concedida a palavra ao vereador Warlley Borges que 

cumprimentou a todos e falou a respeito dos veículos que ficam 

estacionados nas avenidas da cidade e que existe uma resolução em 

quê veículos de cargas não podem ser estacionados em vias públicas, e 

pediu que a mesa diretora convidasse o gerente de transporte da cidade 

para que se possa estar presente na próxima sessão para dirimir 

dúvidas em relação a esse assunto. Após esses pronunciamentos, o 

Presidente em exercício Elias Wellisson de Vasconcelos Duarte, 

agradeceu a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para 

sempre estarem presentes para acompanhar os trabalhos dos 

vereadores e, da mesma forma convidou os nobres para a próxima 

reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 

Emiliano Karol José Macêdo Correa, 1º secretário da Câmara Municipal 

de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

 

 

Emiliano Karol José M. Correa         Francisco de Assis M. da Mata 

              1º secretario                                   presidente 

 

 

 

Elias Wellisson de V. Duarte      Alexander Aldrin da S. Steenbuck 

          Vice-Presidente 

 

 

 

Michael Wellington S. Serrão          Warlley Emilio Borges da Silva 

 

 

 

Francisco Roberto Fonseca Góes          Paulo Cesar Amaral Góis 

 

 

Marcus Vinicius Aires da Cruz e Silva 
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